® PEKOMEHOALMM MO NOABOPY

PEIrYNATOPA OABJIEHUA “nocne cebs” RDT

1) MocTpoeHmne NPMHLMNMANbLHON CXeMbl C PEryNATOPOM AaBneHus “nocrne ceba”:

Po P
AP APpx

—{PO) ll.\_yll | ey

cucmema

Pucynox 2.3
2) OnpeaeneHne NPONyYCKHON CNOCOGHOCTM perynsTopa AaBneHUs “nocne ce6sa”, m> /u:
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KV = Q 0_3 (¢popmyaa 2.4)
VAPPH «107+q
APpp - nepemnan naBieHus Ha peryistope, kl1a.
APpn=p,- AP - Py (popmyua 2.5)

Q - PacXoJ1 TEMIOHOCHTEJIS YEPE3 PETYIIATOP M /4, OTIPE/IENIIeMOro Harpy3KOi Ha CHCTEMY.
q - IUIOTHOCTH BOJIbI, KI/M3 (mpuHnMaetcst paBHoi 1000 kr/m3)

[IpunauMaem Onmkaiiiee Golpliee 3HaYE€HHE NPOIYCKHOM criocoOHocTH Kvs 13 cTanaapTHOro psijia, Kotopoe Oyaer
cooTBeTcTBOBaTH yciaoButo: Kvs = Kv*(1,1...1,2)

3) OnpegeneHve anana3oHa HaCTPOMKU perynsaTopa AaBreHUA “nocne ceb6s”:

[To 3HaueHHO BETMYUHBI HaBICHU P1 BbIOMpaeM Takoii Auana3oH HACTPONKHU, KOTOPBIN BKJIFOYAeT B ceOs 3HaYeHUE P1

nNPUMEP

Hcxoanble 1aHHbIE:

- pacxoj TeruIoHocHTeNs yepe3 peryisitop Q=12 m3/4;

- BenmmunHa gasiaenus Po = 0,5 MIla = 500 xI1a;

- BesnmunHa gasienus P1 = 0,24 MIla = 240 xI1a;

- AP} = 10xIIa.

1) [TocTpoeHre MPUHIMITAATBHON CXEMBI C PETYJIATOPOM JaBJICHUs “TIocIie ceos’:

2) Ompezenenue IpoITyCKHON CITOCOOHOCTH PEryisITopa AaBJIeHHA “Tiocie ceds”, M3/4:

_ Q10 12410
Y NAPy+10%+q  V(500-10-240) +10°+ 1000

=7,6 M3/

[MpunumMaem Onmxaiiinee OoIbIee 3HAYCHUE TPOITYCKHOM crocodHocTr Kvs U3 cTaHIapTHOTO psijia, KOTOPOE COOTBETCTBYET
yenmopuro: Kvs = Kv*(1,1...1,2) = 7,6 * (1,1...1,2) = 8,36 ... 9,12. Beidbupaem Kvs=10m3/4 npu ycioBHOM JraMeTpe 32MM.

3) Onpenenenne quamna3oHa HACTPOMKHU PETYIISITOPaA JaBIECHUS “TIociie cels”:
ry.

ITo 3nauenuto BenuunHb! gaienus P1 = 0,24 MlIla BeiOupaem 1uama3oH HACTPOHKH.
Ha nanHoe 3Ha4eHHe JaBICHHs MOKHO HCIIOJIB30BaTh NPYKUHBI C AUATa30HOM HACTPOUKH:
0,06 ... 0,3 MIla (mepBo€ UCTIONHEHIE BHYTPCHHSS NIPYKUHA);
0,1 .... 0,45 MIla (mepBoe HCHIOTHEHUE JIBE MPYKHUHBI);
0,07 ... 0,35 MIla (BTOpO€ MCTIOHEHHNE Hapy>KHAsI IPYKHUHA);
0,2 .... 0,65 MIla (BTOpOE HCIIOJHCHUEC BHYTPEHHSIS MPYKHUHA).
Bribupaem npyxuny ¢ auanazonom Hactpoiku 0,07 ... 0,35, Tak kak BenuunHa P1 = 0,24 MIla maxomutcst HanbOosee OJIU3KO K
cepenuHe paboyero nuana3oHa MpyXKHHBI.

BblBO[1

B pesynbrare mpoBeASHHOTO pacueTa MbI MOIYYHIIN CACIYONIYI0 MapKy PEeryssiTopa JaBieHus “mocie ceos’”
RDT-2-32-10

MPOITyCKHAs CII0cOo0HOCTH - 10 M3/4;

YCIIOBHBII IMaMETp PETYISTOpa NaBICHUs - 32 MM;

nuana3oH Hactpoiku - 0,07 ... 0,35 MIla, 4To COOTBETCTBYET UCIOIHEHUIO 2 PETYIATOPA.
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